

山西华炬律师事务所

第二党支部召开 2022 年度组织生活会

本报讯(记者 张丹丹 贾婷茹 高瑾 通讯员 王倩)为深入学习贯彻党的二十大精神,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,进一步加强党员先锋模范作用,提升党员队伍凝聚力,3月3日,山西华炬律师事务所第二党支部召开2022年度组织生活会,并同步开展了民主评议党员工作。会议由第二党支部书记

白雁军主持。

会议在掷地有声的入党誓词中拉开帷幕,全体党员集体学习了《关于加强新时代法政教育和法学理论研究的意见》,随后党支部书记白雁军代表党支部汇报了2022年度党支部工作开展情况,并查摆了存在的问题和不足。

在批评与自我批评环节,支部党员结合自身实际围绕政治信仰、党员意识、理论学

习、能力本领、作用发挥、纪律作风等多个方面,深刻查找反思了自己的问题,提出意见建议,达到了沟通思想、相互警醒、增进团结、共同进步的作用。

支部党员一致表示,在今后的工作中,要继续深入学习贯彻党的二十大精神,坚持问题导向,立足本职工作,充分发挥支部的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,以扎实的工作作风推

进整改落实工作,巩固本次组织生活会的成果。

会议最后,白雁军对会议开展情况进行总结点评,他指出全体党员要以此次组织生活会为契机,正视自己的缺点和不足,认真抓好问题整改,坚持整改落实始终奔着问题去、对着问题改,以更高标准、更严要求加强自身建设,以更强担当、更实举措推动律所党建工作高质量发展。

本报讯(记者 张丹丹 贾婷茹 高瑾)三月春风处处暖,雷锋精神代代传。3月5日是第60个全国“学雷锋纪念日”。3月3日下午,山西华炬律师事务所受太原市迎泽区妇联邀请参加了在太原工人文化宫广场举行的“雷锋集市”。

华炬六位青年律师化身“公益咨询师”,为来往群众答疑解惑。此次活动由中共太原市委迎泽区委宣传部、迎泽区文明办主办,以“奋进新征程,凝聚志愿心,投身新实践”为主题。作为2023年“学雷锋志愿服务月”的启动仪式,迎泽区委书记李慧也来到活动现场,与志愿者们交流公益服务的感受。

公益普法宣传,华炬是专业的。活动现场,华炬青年律师一边向市民发放法治宣传资料,一边接受市民朋友的法律咨询,他们耐心倾听、认真分析,实实在在为大家解决法律疑惑。

“你们真专业啊,几句话让我豁然开朗,想着家里这点儿糟心事,几天几夜睡不好,这下明白了,感谢你们啊!”一位市民在接受律师咨询后,紧锁的眉头舒展了,脸上也绽放出舒心的笑容。

同样是在3月3日,华炬另一位“志愿红马甲”也一样奔赴在公益的路上。该活动由省司法厅组织开展,为纪念第60个学雷锋纪念日及第24个中国青年

山西华炬律师事务所 受太原市迎泽区妇联邀请参加“雷锋集市”



志愿者服务日的到来。

华炬团总支书记刘斐然积极参与其中,与其他30余位青年志愿者同赴太原市儿童福利院进行慰问,为福利院儿童送去学习用具和生活用品。此外,为

充分发挥青年律师的职能优势,刘律师与大家一起走向街头巷尾,为群众开展普法宣传、解答法律困惑。

志愿服务的时间总是有限的,但那颗追逐公益服务的爱心

时时充满暖意。参加活动的青年律师纷纷表示,这种温暖是可以不断持续和传递的。他们今后会不断弘扬雷锋精神,服务社会、服务人民,不断践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。

本报讯(记者 黄晶 苏珊 通讯员 王丽红)为纪念毛泽东等老一辈革命家为雷锋同志题词60周年,深入学习贯彻习近平总书记对深入开展学雷锋活动作出的重要指示,晋西集团开展了丰富多彩的学雷锋志愿服务活动。

防务装备事业部技术部、精密机加分厂、机械加工分厂、冲压分厂、表面处理分厂,晋西车轴总部部门、铁货分公司、锻造分公司,利民公司,山西春雷公司,河北二机机加注塑分厂,晋西技校等单位团组织开展了学雷锋志愿服务活动。

“磨剪子戥菜刀,这传统手艺快要失传了。”一阵阵磨刀声响起,一把把菜刀焕然一新。一位大妈拎着使用多年的剪刀坐在一边排队,“找个会磨剪子磨菜刀的还真不容易,这样的活动实在是太方便了!”志愿者们纯手工磨剪子戥菜刀的便民服务

受到了职工群众的称赞。

为认真践行雷锋精神,引导和激励广大青年职工立足岗位、无私奉献,江阳公司团委组织开展了“学思践悟二十大,志愿服务耀青春”大型主题便民服务活动。江阳公司300余名志愿者组成25支志愿服务队为社区居民提供超声波洗眼镜、手机贴膜、配钥匙、量血压、洗车、电脑主机清灰、电焊修理、磨剪子磨刀、自行车维修、知识宣传、A4纸复印打印、换纱窗、洗证件照片等服务,共计服务职工群众1000人次,受到大家广泛好评。

晋西建安公司团青工作小组组织青年志愿者探访独居老人,与老人进行了亲切的交流,详细了解老人的日常生活情况,

主动帮助整理家务,并对家中电气线路、燃气阀门、插头插座等进行了细致的检查,消除居家安全隐患,解决了老人的实际困难。晋西幼儿园团支部组织青年教师们对社区健身器材区域进行集中清理打扫,保证社区居民有一个干净安全的活动环境,为构建和谐社区添一份力量。

保卫部团支部开展“我为群众办实事”志愿服务活动,免费为职工拍摄3种背景色的证件照。能源分公司团支部组织团员青年帮助一线职工清洗换季工作服,团员青年开展“上门收集、集中清洗、晾晒熨烫”的一条龙服务,让生产一线职工深刻感受到了“青春”的温暖。

为缓解分厂生产压力,顺

利完成阶段性生产任务,河北二机公司团委组织10余名团员青年到热表处理分厂一线开展学雷锋志愿服务活动,在车间技术人员的指导下,志愿者们共完成38万件产品零部件的分装、称重工作。理化计量中心团支部团员青年争当安全哨兵,在中心安全员的带领下深入各岗位进行安全隐患排查,制作安全风险隐患排查清单及工序流程图,为中心安全生产贡献了青春力量。

雷锋精神人人可学,奉献爱心处处可为。当无数涓涓细流积少成多、积小成大,汇聚成的必是澎湃不息的大江大河。让我们一起行动起来,让雷锋精神在新时代绽放出更加璀璨的光芒!

晋西集团 组织开展学雷锋志愿服务活动

闻喜移动 举办消防安全培训会

为进一步加强全体员工的消防安全意识,使广大员工熟悉如何使用灭火器,掌握对突发火灾的应变、逃生技能,学会灭火以及有序地进行人员疏散处理,确保广大员工生命财产安全,近日,闻喜移动公司在三楼会议室,特邀消防工作人员为全体员工举办消防安全培训会。

培训中,培训人员通过近期常见火灾类型与理论知识讲解相结合的方式,介绍了火灾的危害性和火灾防控的重要性,讲解了火灾容易发生的部位、如何预防火灾、火灾中如何逃生自救等。随后,培训人员结合闻喜公司业务特点,从单位消防安全主体责任落实,火灾隐患排查整改,消防安全常握等方面进行培训。并组织全体员工参加了灭火体验活动。通过真实地体验灭火器灭火的过程,广大职工对于灭火有了更加细致的认知。

火灾防患于未然,消防责任重泰山。此次消防培训和实战演练,进一步提高了大家的消防安全意识、防范意识和灭火能力,对消防安全常识有了进一步了解,对抗火灾的应变能力也得到了提高,员工的组织能力、指挥能力和应变能力也得到了进一步的锻炼,下一步,闻喜移动将进一步加强员工的宣传培训力度,提升员工消防安全知识的覆盖面,扑救初期火灾和逃生自救的能力,为闻喜移动各项业务的开展,创造一个良好的消防平安环境。

(组稿 席建军 通讯员 崔江明)

红马甲集团 向一线家政员工发放“三八”节福利

本报讯(记者 张敏)“三八”国际妇女节来临之际,红马甲集团为一线家政服务员精心准备了节日福利,让大家能够充分感受到红马甲集团这个大家庭的温暖与关怀。3月4日上午,在党支部书记杨晓莉的组织下,150余名在岗就近家政服务员齐聚红马甲集团服务大厅,领取节日福利。

为了落实好本次妇女节福利发放工作,集团领导层深入员工一线,了解员工实际需求,购置了保温杯等生活用品,把福利送到员工心坎里。

在福利发放现场,员工们高高兴兴地领到属于自己的礼品,脸上洋溢着灿烂的笑容。家政服务员赵大姐激动的说:“非常感谢公司为我们发放节日福利,这是红马甲集团对我们一线员工浓浓的关爱之情,我要把这份关爱转化为工作的动力,更加努力地做好自己的工作,不给集团添麻烦。”

在节假日为员工发放礼品,一直是红马甲集团的传统。发展依靠员工,发展为了员工。多年来,集团坚持“以人为本”的发展理念,把企业发展成果惠及每一位基层员工,增强员工归属感、获得感、幸福感,为推动集团高质量发展增添力量。

